



ASSOCIATION FRANCAISE LUISA PICCARRETA

Răspunzând unui mail care i-a fost trimis de către o persoană căreia nu îi dezvăluim identitatea, Părintele Joseph Iannuzzi, doctor în Teologie sacră și eminent specialist în scrierile Luisei răspunde:

Vă mulțumesc pentru mailul dvs, draga soră în Isus Cristos și pentru îngrijorările dumneavoastră cu privire la o persoană care îi deranjează pe ceilalți în ceea ce o privește pe Slujitoarea lui Dumnezeu, Luisa Piccarreta și revelațiile ei profetice aprobate de Biserică.

Vă scriu din Italia.

În măsura în care vocația și datoria teologului îi cer „să cerceteze și să explice doctrina Credenței”

și „să păstreze depozitul sacru al revelației, să-l examineze mai profund, să-l explice, să-l învețe și să-l apere pentru slujirea Poporului lui Dumnezeu și pentru mântuirea lumii întregi,”¹ vă ofer răspunsul de mai jos:

În calitate de exorcist format de regretatul Părinte Gabriel Amorth, doresc să vă împărtășesc atacul triplu al Satanei asupra omenirii și a creștinismului în aceste timpuri de pe urmă, care va culmina cu o purificare globală și prin foc a Pământului, prin intervenția divină a dreptății lui Dumnezeu (2 Petru 3:7).

- 1) În anul 2000, primul război escatologic al Satanei, profețit la Fatima, a fost asupra Sacramentului Căsătoriei.

În acel an a fost oficiată și recunoscută legal prima căsătorie între persoane de același sex. În ultimii 24 de ani, acest sacrilegiu s-a extins și a devenit legal în 37 de țări, cu o populație totală de 1,3 miliarde de oameni (17% din populația lumii).

- 2) În anul 2018, Satana a decretat un al doilea război escatologic, profețit la Fatima, La Salette, Akita, Garabandal și Medjugorje, care este îndreptat în mod specific împotriva Sacramentului Sfintei Preoții. Satana, care cutreieră pământul ca un leu care răcnește încă de pe vremea păcatului originar, știe că timpul său este scurt înainte de înlănțuirea sa de o mie de ani de către Sfânta Fecioară Maria și copiii ei care mănuiesc zilnic arma Sfântului Rozariu. De aceea, de 6 ani încoace, a pornit să declare un NOU război împotriva Păstorilor Bisericii.

Acest război a început cu o schismă materială, care a devenit acum o schismă formală între acei ierarhi și laici care își diputa egalitatea cu Dumnezeu. Sfâșiind și divizând Trupul lui Cristos, aceste călăuze oarbe, lipsite de autoritatea eclezială, care instigă la erori periculoase prin



ASSOCIATION FRANCAISE LUISA PICCARRETA

învățători schismatice și eretice, “iubesc locurile de onoare la banchete, locurile de cinste în sinagogi, salutul în piețe și salutul “Rabi” (Mt. 23, 6-7). Le place să adune adepți pe internet, care sunt conduși ca moliile la flacăra. Isus a vorbit pe bună dreptate despre această mulțime grav înșelată: “Ei sunt călăuzitori orbi ai orbilor... amândoi vor cădea în groapă” (Mt. 15:14). Acești Caini răzvrățiți, cu conștiința terfelită, calcă în picioare virtutea ascultării sfinte în favoarea propriei lor penibile situații. Ei pretind că apără ortodoxia bisericii, în timp ce susțin divizarea și neascultarea față de cei care li se opun, inclusiv a Instituției Papalității, a Magisteriului Bisericii, a literaturii profetice aprobate de Biserică, etc.

V-ați face un bine dacă i-ați evita pe acești șarlatani, ca pe ciumă.

1 Comisia Teologică Internațională, Magisteriul Ecleziastic și Teologia, Libreria Editrice Vaticana, 1975. Episcopii “protejează revelația divină”, iar teologii “cercetează și explică doctrina credinței” (cf. Și Donum Veritatis de Cardinalul Gerhard Muller și Despre vocația eclezială a teologului, de Josef Cardinal Ratzinger, Libreria Editrice Vaticana, 1990).

Este adevărat că există, pe de o parte, prelați și laici loiali care se pot opune unei învățături a Bisericii, exprimându-și cu adevărat dorința de mai multă claritate teologică. Aceștia sunt Abeli Bisericii. Pe de altă parte, există aceia care batjocoresc în mod deschis și fără milă autoritatea Bisericii: Magisteriul și pe Pontiful Roman, bine intenționat, dar îmbătrânit, în timp ce promovează lucrarea Satanei de a semăna în casa credinței, diviziune și schismă. Aceștia sunt Cainii Bisericii.

- 3) În următorii câțiva ani, în anul 2... Satana va purta a treia și ultima bătălie înainte de iminentul incendiu mondial, iar de data aceasta va fi un război, profețit în Cărțile lui Daniel, în Apocalipsă și în multe revelații profetice aprobate de Biserică, asupra Sacramentului Euharistiei. De ce Euharistia?

În primul rând, pentru că ceea ce îl “reține” pe omul fărădelegii, despre care scrie Sfântul Apostol Pavel (2 Tes. 2:3-8), este Euharistia, care nu poate fi înlăturată până când nu va fi înlăturată mai întâi Instituția Papalității. Satana trebuie să înlătore atât Sacramentul Preoției, cât și pe cel al Euharistiei, pentru a se împlini finalitatea din Scriptură, aceea a jertfei perpetue timp de 3 ani și jumătate, timp în care lumea va fi guvernată de un regim anticreștin.

În al doilea rând, pentru că Euharistia este “culmea și izvorul vieții creștine” (Lumen Gentium, 11); “În casa de rugăciune se celebrează și se păstrează Preasfânta Euharistie. Acolo credincioșii se adună și găsesc ajutor și mângâiere prin adorarea prezenței Fiului lui Dumnezeu, Mântuitorul nostru, oferit nouă pe altarul de jertfă. Această casă trebuie să fie bine păstrată și potrivită pentru rugăciune și acțiune sacră. Acolo, preoții și credincioșii sunt



ASSOCIATION FRANCAISE LUISA PICCARRETA

chemați să răspundă cu inimi recunoscătoare la darul celui care, prin umanitatea Sa, revarsă în mod constant viața divină în mădularele Trupului Său... Celelalte Sacramente, precum și orice slujire a Bisericii și orice lucrare de apostolat, sunt legate de Sfânta Euharistie și sunt îndreptate spre Ea. Căci Preasfânta Euharistie conține întreaga bogăție spirituală a Bisericii, adică pe Cristos Însuși, Paștele nostru și Pâinea noastră cea vie. Prin însăși Trupul Său [avem viață veșnică! Ioan 6, 53], făcut viu și însuflețit de Duhul Sfânt, El oferă oamenilor viața. Astfel, ei sunt invitați și conduși să se ofere pe ei înșiși, munca lor și toate lucrurile create împreună cu El” (Presbiterorum Ordinis, 5); “Lucrarea răscumpărării noastre este împlinită” prin Jertfa Sa Euharistică (Lumen Gentium, 3); “Prin urmare, din Liturghie, și mai ales din Euharistie, ca dintr-o fântână, harul este canalizat în noi; iar sfințirea oamenilor în Cristos și glorificarea lui Dumnezeu, spre care toate celelalte activități ale Bisericii sunt îndreptate ca spre scopul lor, sunt realizate cu cea mai mare putere...”, credincioșii trebuie să aibă dispoziția sufletească necesară pentru a primi cu vrednicie Sfânta Împărtășanie (Sacrosanctum Concilium, 55).

În concluzie, individul pe care mi l-ați adus la cunoștință și care aparent o contestă pe Luisa și îi etichetează scrierile ca fiind malefice, contribuie, chiar dacă fără intenție, la războiul lui Satan împotriva Bisericii. În prezent ne aflăm în cel de-al doilea război escatologic al lui Satana împotriva Sacramentului Sfintei Preoții, iar el face exact ceea ce Fecioara Maria a prezis în 1973, la Akita: “Lucrarea diavolului se va infiltra chiar și în Biserică, în așa fel încât se vor vedea cardinali opunându-se cardinalilor, episcopi împotriva episcopilor... demonul va presa mulți preoți și suflete consacrate să părăsească slujirea Domnului”. În măsura în care acest individ s-a despărțit de ierarhie și de autoritatea cu care Cristos l-a investit (Sacramentul Sfintei Preoții), disprețuindu-i în același timp în mod public pe acei sfinți și înțelepți episcopi și pe Sfântul Hannibal Maria di Francia, care a atașat la scrierile Luisei multiplele sigilii ale aprobării ecleziale, ar trebui să îl ținem în rugăciune în acest sfânt Post al Paștelui. În ceea ce o privește pe Luisa și revelațiile sale de inspirație divină, sigiliile oficiale de aprobare din partea Bisericii catolice se bazează pe meritul lor propriu: nu au nevoie de nicio apărare. Din nou, oricine condamnă în mod public ceea ce Biserica a aprobat în mod oficial este el însuși, oricât de neintenționat ar fi, în alianță cu Satana.

Rămâneți întotdeauna loiali lui Cristos și Mariei prin intermediul Magisteriului și al teologilor ei calificați, a căror “vocație” și “datorie” este să spună adevărul în iubire (Efes. 4:15).

Nu vă temeți de nimic și fiți în pace; Isus este motivul acestei perioade de bucurie în pregătirea sărbătorii gloriosului Său triumf asupra păcatului și a morții.



ASSOCIATION FRANCAISE LUISA PICCARRETA

În Cristos,

Rev. J.L Iannuzzi, STL, S.Th.D.

1 martie 2024